AN
AYd

HANSH

49512203 HANSAPRIMO - Variova a sprchova batéria

EAN: 4015474254466
static.hansa.com/49512203

Sprcha a vana e Tazny prepinac, Automatické vratenie prepinaca do
i Jednopakova povodnej polohy
MontaZ na okraj vane ° Funkcwg pre’nastaveme nja><|malnej teplo'gyva pr|etc{ku vody,
Nastavitelny obmedzovac teploty vody (sucast dodavky,
Chrom moznost dodatocnej instalacie)
CASCADE® - aerator e Spatny ventil (-y), ¢ 35 mm keramicka kartusa pre ovladanie
Paka so symbolom teplej a studenej vody, Jedna ovladacia teploty a prietoku vody
paka / rukovat e Flexibilné pripojovacie hadicky
e Telo batérie z mosadze DZR
e zabezpecené proti spatnému toku pri pouziti v domacnosti
(podta DIN EN 1717)
Technicke udaje
Vlastnosti prietoku
Prietok pri tlaku 3 bar 20.4 [ 19.2 l/min
Technické vlastnosti
600 kPa L
L 6 bar
Velkost DN (menovity rozmer) DN15
Dodavka teplej vody max. +90°C 500 kPa
Pracovny tlak 0.5-10 bar 5 bar |
Spojovacia velkost G3/8
. 400 kPa
Projection 164 mm 4 bar |
Predpisy 300 kPa
3 bar |
Norma EN EN 817
200 kPa |
2 bar
100 kPa |
1 bar
| | | 49512203
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
a(is) 0 0.1 02 03 0.4 05

© 2021 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.01.2021

112


https://static.hansa.com/49512203

<’HANSH
N
|jfe—————176 ——>]
e——104 —»‘
159
30: N\t
33,5 64
v I ] 12 }
iR
A
164——— >
251
358
—ai 038
Nahradné diely
SP49512203
Nazov Kod
1 Ovladacia rukovat 59913827
11 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
13 Zaslepka Siva 59912112
2 Krytka, 33 x 3 mm 59912504
3 Pritlacna matica, M40x1, SW30 59913210
4 Kartus, 3.5 Eco 59912324
4 Kartus, 3.5 Classic 59913075
41 Temperature adjustment limiter 59912325
43 0-krazZok, d 28.24x2.62 59912590
58 44 O-krizok, d 10.10x1.60 59905072
5.1 Distancny krazok 59906787
53 Tesnenie, 43x37x3 59912506
55 Fixing plate 59904765
5.6 Skrutka, M8x1, SW13 59904766
57 Upevriovaci set 59910749
58 Flexibilna hadicka, L=430, G3/8-M10x1 59912515
59 0-krazok, d 7.65x1.78 59902337
510 Tesnenie, 9.5x14.4x2 59912551
51 Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140 59912474
6 Aerator, M24x1D 59911829
7 Prepinac 59912656
71 Spatny ventil 59905714
8 Drziak 59912880
NI KIGE SW30/34 59912108

© 2021 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.01.2021

212



